

各 位

上場会社名株式会社クイック

代表者 代表取締役社長 和納 勉

(コード番号: 4318 東証第一部)

問合せ先責任者 株式会社カラフルカンパニー

代表取締役社長 中井 義貴

(TEL: 076-292-1231)

株式会社カラフルカンパニーが、石川県の現役高校生とのコラボレーションから生まれた「金沢の女子高生スタンプ『金沢のJK じじぃ』」の配信を開始!

当社子会社である、株式会社カラフルカンパニー(本社 石川県金沢市 代表取締役社長 中井 義貴)は、LINE 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:出澤 剛)が運営する、スマートフォン向けアプリ「LINE」内のスタンプショップにて、2015年5月21日より「金沢の女子高生スタンプ『金沢のJKじじい』」の配信を開始しましたので、お知らせいたします。

詳細につきましては、添付のプレスリリースをご覧ください。

以 上



石川県の現役高校生と高校生向けフリーペーパー「COCCHA(コッチャ)編集部」がコラボレーション! 「金沢の女子高生スタンプ『金沢の JK じじい』」を配信開始!

株式会社カラフルカンパニー(本社:石川県金沢市、代表取締役社長:中井 義貴)は、LINE 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:出澤 剛)が運営する、スマートフォン向けアプリ「LINE」内のスタンプショップにて、2015 年 5 月 21 日より「金沢の女子高生スタンプ『金沢の JK じじい』」の配信を開始しました。

「金沢の女子高生スタンプ『金沢の JK じじい』」は、石川県の高校生向けフリーペーパー「COCCHA(コッチャ)」を 読む現役高校生と、株式会社カラフルカンパニーの同誌編集部が共同制作した LINE スタンプです。高校生が主 役となり、「金沢弁(石川弁)の魅力や高校生の日常を自分たちの手で伝えたい」という想いを形にしました。金沢 のイマドキ JK(女子高校生)に扮した、シュールでカワイイおじいちゃんが金沢弁や JK 用語をしゃべります。

石川県の内外を問わず金沢弁の魅力を感じていただくと同時に、高校生同士や親子で、日々のトークライフをお楽しみください。



■配信概要

LINE 株式会社が運営するスマートフォン向けアプリ「LINE」内のスタンプショップにて配信

 $\hbox{-} \textbf{URL} \qquad : \\ \underline{ \text{https://store.line.me/stickershop/product/1120473/ja} }$

•提供開始日:2015年5月21日

•利用料金 :1 セットあたり 50 LINE コイン(120 円)

※1 セット:40 個

·動作環境 :iOS、Android 用 LINE3.1.1、NOKIA Asha 用 LINE1.7.20、BlackBerry 用 LINE1.10、

Windows Phone 用 LINE2.7 以上、FireFox 用 LINE1.1.4 以上(プレゼント受け取り可能)

・注意事項 :パケットの通信料はお客様のご負担となります。

■株式会社カラフルカンパニー 会社概要

・社 名: 株式会社カラフルカンパニー

• 設 立 : 昭和 58 年 4 月

•代表者: 代表取締役社長 中井義貴

• 本 社 : 〒921-8002 石川県金沢市玉鉾 3-29

・資本金: 9,800万円

• U R L : http://www.colorfulcompany.co.jp/

【問い合わせ先】

株式会社カラフルカンパニー 営業企画部 Web 開発課 河西紀明

TEL: 076-292-1231 FAX: 076-292-1838 Mail: kawanishi@colorfulcompany.co.jp